Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

5)

(f)

Predpokladejte, Ze na uzemi daného statu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze tfi typy
komodit: syr Ementdl, syr Feta a syr Gorgonzola, jejichz mnoistvi a trini ceny ukazuje
tabulka. Zakladnim je rok 2010.

Emental Feta Gorgonzola
rok Q: Pe Qr Pe Qg Pg
2010 200 ks $1,00 30 ks $10,00 10 ks $100,00
2011 210 ks $1,30 29 ks $10,00 11 ks $103,00
2012 230 ks $1,40 27 ks $10,68 12 ks $105,31
2013 225 ks $1,22 30 ks $10,02 11 ks $102,43

= Urcete, v jaké fazi hospoddaiského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2013.
= Vypocitejte tempo rlstu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2011 a klasifikujte ji.

Pfedpokladejte trisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k uUsporam 11 %, sazba dichodové dané 10 %, autonomni
dané 1200 mil. S, autonomni spotfeba 1 100 mil. S, investice 5 600 mil. S, transferové
platby 2 900 mil. S, vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 6 712 mil. S, skuteéné mnozstvi
penéz v obéhu 32 000 mil. S, rychlost obratu penéz 2,50.

= Urcete velikost rovnovazného dlichodu a typ aplikované monetdrni politiky.

= \ypocitejte, jak a o kolik musi vldda zménit vladni nakupy zbozi a sluzeb, aby zabranila
snizeni hrubého domaciho produktu ekonomiky v disledku narlstu autonomnich dani
0 200 mil. S. Jak se zméni saldo statniho rozpoctu?

Zachytte, jak se v modelu IS-LM projevi (ceteris paribus) sniZeni transferovych plateb.
Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, redlnd drokovd mira a mira nezaméstnanosti
v ekonomice.

Na devizovém trhu s ¢eskou korunou ukazte vychozi rovnovahu. Jak se tato rovnovaha
zméni v dusledku masivniho poklesu vyvozt z domaci ekonomiky? Co se stane s kurzem
Ceské koruny?

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Je-li ¢tyfsektorova ekonomika v rovnovaze, pak plati rovnost agregatnich vydaji a
agregatniho produktu (ddchodu).

= Depreciace kurzu domaci mény (ceteris paribus) povede ke zdraZovani dovozl a
soucasné také ke zdrazovani vyvoz(.
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